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Overall Support of the Proposed School Opening

3  responses
221 responses



Roles in the Proposed Community based on Responses

K-12 parent residing in the county where the proposed school will be located 24% (54)

K-12 parent residing outside the county where the proposed school will be located 12% (26)

K-12 educator residing in the county where the proposed school will be located 17% (37)

K-12 educator residing outside the county where the proposed school will be located 20% (44)

K-12 student residing in the county where the proposed school will be located 8% (17)

K-12 student residing outside the county where the proposed school will be located 4% (8)

Community member residing in the county where the proposed school will be located 11% (24)

Community member residing outside the county where the proposed school will be located 10% (22)

Other 18% (41)


